
 

 

 

 ATA DA REUNIÃO – HOG RIO DE JANEIRO CHAPTER Nº 3003 
 Aos 04 dias (s) do mês de Abril do ano de 2019, às 19:30 h, o Diretor deu início à reunião ordinária 

da Diretoria do HARLEY OWNERS GROUP, RIO DE JANEIRO CHAPTER, Nº 3003, na concessionária 

RIO HARLEY-DAVIDSON. 
 

I – PRESENÇAS – Estavam presentes à reunião: 
 

PAULO SIMÕES - Chapter Sponsor; LUIZ VASCONCELLOS – Chapter Manager; RENATO PEREIRA – 

Chapter Secretary; MARCO CRISTA – Chapter Director; SANTIAGO JUNIOR – Assistant Director; 

MAX PAIVA – Head Road Captain; LUIZ CLAUDIO – Treasurer, ; MARCELO MARTINS – Webmaster; 

CRIS CRUZ – Photographer; ANNA FRESTA – LOH Officer; ROBERTO CORÉ – Road Captain; MIGUEL 

ÂNGELO – Road Captain; RICARDO COSTA – Road Captain; GIL VICENTE – Road Captain; 

FRANCISCO DINIZ – Road Captain; MAURO COSTA – Road Captain; MARCELO BINS – Road 

Captain; SYLVIO RIBEIRO – Road Captain; FABRÍCIO NUNES – Road Captain; CARLOS THOMÉ – 

Road Captain; ARY SEIXAS – ROAD CAPTAIN;  
  

 

 Declarando aberta a reunião, o Diretor deu inícios aos trabalhos, que se desenvolveram conforme 

os seguintes REGISTROS. 

II - RIO HARLEY-DAVIDSON (CHAPTER SPONSOR / CHAPTER MANAGER) – A Rio HD 

teceu as seguintes considerações: 

 

3. INFRAESTRUTURA DE APOIO AO HOG RIO  

3.1. OPERAÇÃO DO CARRO DE APOIO – Sem alteração 

3.2. BRIEFING DE PARTIDA (B&V E B&F) – Sem alteração, dar sempre ênfase a formação alternada 

do trem. 

3.3. WORKSHOPS DE PILOTAGEM DEFENSIVA – Sem alteração, mencionar nos briefings 

4. DIFUSÃO DE INFORMAÇÕES: 

4.1. SITE DA RIO HARLEY-DAVIDSON – Sem alteração 

4.2. E-MAIL MARKETING – Sem alteração 

4.3. SMS – Sem alteração 

4.4. PÁGINA FACEBOOK HOG RIO CHAPTER – Sem alteração, mas foi solicitado que o RC  e 

Fotógrafo da equipe do BV, providenciem a narrativa e fotos, respectivamente até no máximo a 

manhã de Domingo, para que seja logo encaminhado ao nosso Webmaster para publicação. Foi 

sugerido que o RC já deixe uma prévia da narrativa, para que na volta do BV, seja necessário 

somente completá-la. Após publicação do BV na página, todos compartilharem. 



 

 

 

 

4.5. ADMINISTRAÇÃO: 

1.a. Parceiros do HOG Rio Chapter- serão apresentadas  novas ideias para o Clube de Benefícios . 

III – DIRETORIA DO HOG RIO CHAPTER (CHAPTER DIRECTOR) – Sob a presidência do Diretor, 

durante a reunião foram tecidas as seguintes considerações: 

1. REGULAMENTO INTERNO – Sem alteração 

2. ORIENTAÇÕES OPERACIONAIS – Sem alteração 

3. PESQUISA DE SATISFAÇÃO – Sem alteração 

4 . DELEGAÇÃO DE ATRIBUIÇÕES ACESSÓRIAS 

As seguintes ATRIBUIÇÕES ACESSÓRIAS foram assumidas pelos respectivos membros da Diretoria, 

que as cumprirão tempestivamente a fim de colaborar com o Diretor do Chapter na montagem da 

Programação de Atividades do HOG Rio:   

a. B&V (SEMANAL - Exigências: Distância I&V de +/- 400 KM de estrada aprazível, destino de 

fácil acesso, estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço razoável etc) – Todos integrantes 

da Diretoria podem oferecer SUGESTÕES;  

b. B&F (TRIMESTRAL – SAVE THE DATE - Exigências: +/- 400 KM  I&V de estrada aprazível, 

destino de acesso razoável, estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço aceitável, 

PROGRAMAÇÃO NOTURNA, adesão MÍNIMA de 1/3 de membros da Diretoria etc) : MARCELO 

MARTINS E  MAURO COSTA. 

c. COUNTRY DAY (MENSAL - Exigências: +/- 400 KM I&V de estrada aprazível, destino de acesso 

razoável, estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço aceitável, etc) : FABRICIO NUNES E 

MAURO COSTA.  

d. RIDE IN RIO (MENSAL - Exigências: +/- 200 KM I&V de estrada aprazível, destino de fácil acesso, 

estacionamento seguro, serviço de qualidade, preço razoável, etc) :  CRIS CRUZ,  MARCELO 

MARTINS,  MAURO COSTA  E  ROBERTO CORÉ. 

e. ROCK’N’ROAD CABO FRIO (ANUAL) :  ANNA FRESTA, MARCO CRISTA,  RICARDO 

COSTA  E  SANTIAGO JUNIOR. 

  



 

 

 

f. HRC 2019 - EQUIPE DE COORDENAÇÃO (ANUAL) :  GIL VICENTE,  LUIZ CLAUDIO,  MAX 

PAIVA, MARCO CRISTA. 

g. HRC 2019 - COMISSÃO FISCALIZADORA (ANUAL) :   ANNA FRESTA,  CARLOS THOMÉ, 

CRIS CRUZ, RICARDO COSTA  E SANTIAGO JUNIOR. 

h. HOG RIO FEST (ANUAL) :  ANNA FRESTA,  CRIS CRUZ, MARCELO MARTINS,  MARCO 

CRISTA ,  RICARDO COSTA E  SANTIAGO JUNIOR. 

i. HOG RIO FESTA JUNINA (ANUAL): ANNA FRESTA, MARCELO MARTINS,  MAURO 

COSTA E  ROBERTO CORÉ. 

j. ANIVERSÁRIO DO HOG RIO (ANUAL) – LUIZ VASCONCELLOS  

k. NATAL SOLIDÁRIO (IMADEL) –   ANNA FRESTA,  CRIS CRUZ,  FRANCISCO DINIZ,  GIL 

VICENTE,  MARCELO MARTINS E SANTIAGO JUNIOR. 

4. PROGRAMAÇÃO ANUAL - BANCO DE EVENTOS 

FEV (-) - H.O.G. OFFICERS TRAINNING BRASIL 2019 / SP; 
FEV (-) – LAR SÃO FRANCISCO DE ASSIS – ARARUAMA 

MAI(15) – LANÇAMENTO HOG RIO CHALLENGE E INICIO DAS INSCRIÇÕES. 

MAI(24/26) – MAIO AMARELO – RIBEIRÃO PRETO = 730 KM 

JUN (01) – SALÃO MOTO BRASIL / PARQUE OLÍMPICO DA BARRA DA TIJUCA-RJ; 
JUN (08) – ANIVERSARIO RAPHAELA / SITIO CASTELINHO / PEQUERI – MG = 500 KM; 
JUN (XX) – FESTA JUNINA HOG RIO 

JUN (26) – PALESTRA  HOG RIO CHALLENGE 
JUN (26/30) - B&F TIRADENTES – MG / BIKE FEST = 500 KM; 
JUN (XX) - B&F PIRASSUNUNGA (SP) – A.F.A. = 1500 KM; 
JUL ( 04/07) - B&F / B&V CABO FRIO – RJ / BIKE FEST TUBARÕES = 200 KM; 
JUL (XX) – VISITA A BAENSPA (BASE AÉREA DE SÃO PEDRO DA ALDEIA) 
JUL (13) - HOG RIO CHALLENGE – IRON BUTT (SS1000 & BB1500) - LUA CHEIA; 
JUL (XX) - B&F BRASÍLIA - CAPITAL MOTO WEEK; 
AGO (01/04) - B&F / B&V ITATIAIA - RJ / PENEDO BIKE FEST – = 230 KM; 
AGO (XX) - 14º ANIVERSÁRIO DO HOG RIO / CERTIFICAÇÃO HOG RIO CHALLENGE; 
AGO (XX) - PASSEIO DO SOLDADO - 1º BATALHÃO DE POLÍCIA DO EXÉRCITO (TIJUCA-RJ) 
AGO(XX) - CORRIDA RUN&BURN HARLEY-DAVIDSON; 
SET (XX) - B&F / B&V ROCK'N’ROAD CABO FRIO - RJ (SP/ES/MG CHAPTERS) = 400 KM; 
SET (XX) - B&V JF HARLEY DAYS – JUIZ DE FORA = 420KM; 
OUT (XX) – PORTÕES ABERTOS (BASE AEREA DE SÃO PEDRO DA ALDEIA) – 370Km; 
OUT (XX) – OUTUBRO ROSA – CHAPTER THE ONE CURITIBA 
OUT (XX) – RODEO MOTORCYCLE SOROCABA- SP 
NOV (XX) – HARLEY-DAVIDSON RIDER’S CAMP 
DEZ (XX) - HOG RIO FEST 2019; 
DEZ (XX) - NATAL SOLIDÁRIO 2019; 
 



 

 

 

 

 

- FOI SOLICITADO AOS RCS NOVAS IDEIAS PARA CALENDÁRIO DE EVENTOS, COMO: 
 

- Campanhas Solidárias 
- Bate e Volta 
 

 

5. PARTICIPAÇÃO EM WORKSHOPS DE PILOTAGEM DEFENSIVA 
  

 

5.1. MÓDULO 1 - (FUNDAMENTOS DE PILOTAGEM & PROTOCOLO BÁSICO DE ESTRADA) – sem 

alteração 
 

5.2. MÓDULO 02 (PRINCÍPIOS CRÍTICOS DE DESLOCAMENTO & PROTOCOLO AVANÇADO DE 

ESTRADA) – 
O Secretário do HOG Rio RENATO PEREIRA informou que participaram do WORKSHOP DE 

PILOTAGEM DEFENSIVA M2, realizado em 28 DE MARÇO DE 2019, às 19:30 h, na Rio Harley-

Davidson, tendo como Facilitador o motociclista ARTUR ALBUQUERQUE, com a assistência da Rio 

Harley-Davidson, na(s) pessoa(s) do Carlos Roosvelt, Gerente de Pós-venda, do Renato Pereira, 

Secretário do Chapter, e presença dos seguintes membros da Diretoria: Santiago Júnior, Anna 

Fresta, Cris Cruz, Sylvio Ribeiro e Luiz Cláudio, contou com a participação de 34 Proprietários 

Harley-Davidson e 01 Proprietário de outra marca: 
 

ALEXANDRE BATISTA FAULHADER; ANDRÉ LUIZ BUFONI; BRUNO RIGHETTI; CARLOS EDUARDO DE 

FARIA GUIMARÃES; CARLOS MAGNO AMARAL OLIVEIRA; DANIEL MOREIRA DA SERRA; DANIEL 

MENDES MOREIRA DA SERRA; EVANDRO PEREIRA DA SILVA; FÁBIO FERREIRA SANTOS JUNIOR; 

FÁBIO HOEVELER; FÁBIO LUIZ AMARAL PEREIRA; FERNANDO THOMPSON BANDEIRA; FRANCISCO 

GERARDO JUCÁ LIMA JUNIOR; HELTON CAMPOS MINOSSO; JAQUILEIDE SANTANA DO 

NASCIMENTO; JOÃO EMÍDIO LEMOS LOUREIRO; JORGE LUIZ BARBEITO DA COSTA FERREIRA; 

JULIO C. VASCONCELLOS BASTOS; KENNYA KATTLLEM; LEANDRO LUIZ DANTAS; LENITA MARIA 

PANCIERI; LUÍS CARLOS MARTINS LINO; MANOEL JOAQUIM DE BARROS; MARCELINO MIGON; 

MONICA FELIX BITTENCOURT; PAULO ROBERTO VENTURA MACIEL; RAPHAEL FERNANDES DOS 

SANTOS DE OLIVEIRA; RICARDO ALEXANDRE COELHO DE ANDRADE; ROBERTO DOMINGUES DA 

PENHA; ROGÉRIO BARRA AMORIM; ROGÉRIO DE FIGUEIREDO; RONISE DA SILVEIRA DAVID; 

SANDRA LÚCIA MARTINS DE ALMEIDA; SEBASTIÃO BERNARDINO DA SILVA FILHO; SHIRLEY 

ADRIANA MELO DO NASCIMENTO. 
 

 

 

5.3. MÓDULO 03 (VIAJAR DE MOTO) – sem alteração 
 
5.4. MÓDULO 4 - PSE (PRIMEIROS SOCORROS NA ESTRADA) – sem alteração. 
 

6. SITUAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA 
 

6.1. TESOURARIA 



 

 

 

 

O RC Luiz Cláudio, Tesoureiro do HOG Rio, informou que o Saldo no último dia do mês, 28 de  
Fevereiro de 2019, é de R$ 1.769,28 (Hum mil e setecentos e sessenta e nove reais e vinte e oito 

centavos). Compromissos futuros: Pagamento da última parcela da confecção das camisas. 
 

6.1.a. EXPECTATIVA DE ARRECADAÇÃO – No próximo mês, há uma expectativa de ARRECADAÇÃO 

de R$ 1.000,00 (hum mil reais), referente a inscrições no WORKSHOP DE PILOTAGEM DEFENSIVA. 
  

 

6.2. MERCHANDISING - O Secretário do HOG Rio, RENATO PEREIRA, informou que encontra sob 

sua responsabilidade o seguinte material: 
 

a.(R$ 30,00) 14 Und PATCHES ROAD CAPTAIN; 
b.(R$ 30,00)  03 Und PATCHES LOH NAVIGATOR; 
c.(R$ 50,00) 52 Und PATCHES HOG RIO CHALLENGE; (16 SS 1000 + 36 BB 1500) 
 d.(R$ 60,00) 10 Und CAMISAS LOH 
 

.3. MATERIAL PERMANENTE: 
 

a. 01 (Um) Câmara de Filmagem marca GO PRO e uma caixa com acessórios; 
b. 03 (Três) Bandeiras do HOG Rio, pano simples; 
c. 04 (Quatro) Bandeiras do HOG Rio, pano duplo; 
d. 01 (Uma) Bandeira da LOH; 
e. 04 (Quatro) Bandeiras do Estado do Rio de Janeiro; 
f. 01 (Uma) Bandeira do Brasil; 
g.09 (Nove) Coletes de Trânsito HD, cores laranja (06) e verde (03); 
h.01 (Um) Kit de Rádio PX (CARRO DE APOIO RIO HD); 
i. 03 (três) kit de Rádio Portátil PX Cobra; 
j. 01 (Um) Kit de Ferramentas; 
k.03 (Três) Flâmulas de Indicação de Função (RC / FE / VO) 
l. 01 (Um) Aparelho HD Externo 
m.01 (Um) Aparelho Data Show 
n. 01 (Um) Microfone Boya sem fio WM6 
o. 04 (Quatro) Head-Set (Fones para o Rádio Cobra) 
p. 01 (Um) Caixa amplificada. 
q. 01 Notebook Dell. 
r. 01 Pen Drive 16 GB 
 

- CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
 

  - Ficou estabelecido, que a partir de 01 de Março de 2019, os RCs escalados devem enviar um 

link com a rota e custos dos pedágios, para divulgação dos passeios (nova arte); 
  - Passarão a serem enviadas à HD Brasil, informações dos passeios do HOG Rio Chapter, a cada 2 

meses, para divulgação nacional; 
  - Foi pedido a todos os Rcs, atenção aos protocolos de deslocamento do trem, como por exemplo, 

dar início ao deslocamento só após o FE dar o ok ao RC da equipe; todos os membros da equipe do 

dia escalada, deverão conhecer o roteiro e deverá ser combinado pela equipe, os pontos de 

balizamento a ser feito pelo VO do trem.  



 

 

 

  - A equipe escalada para os passeios, deverá ficar atenta para que tenham o cuidado de não 

deixar o trem, bloqueando  as saídas de veículos nos postos de reabastecimento. Evitando assim 

que parte do trem, tenha que sair para a estrada antes do mesmo estar reagrupado. 

- Confirmaram presença no Evento Maio Amarelo do HOG Ribeirão Preto de 24 a 26 de Maio, os 

seguintes membros da Diretoria: Marco Crista, Santiago Junior, Anna Fresta, Cris Cruz, Marcelo 

Martins, Miguel Ângelo, Mauro Costa, Ary Seixas, Marcelo Bins, Sylvio Ribeiro, Fabricio Nunes, Gil 

Vicente  e Alysson Jorge. 

- Foi sugerido pelo RC Ary Seixas, criar um patch com ano de cada edição  do HRC 

- O RC Marcelo Martins está preparando um book para apresentar a novos parceiros para o Clube 

de Benefícios do HOG RIO. 
 

 

 Concluídos os trabalhos constantes da pauta previamente divulgada, o Diretor ofereceu a palavra 

a cada membro do HOG presente e deu a reunião por encerrada, informando que a presente ATA 

será publicada na funpage operacional “Diretoria HOG Rio Chapter” para verificação; e 

posteriormente, na funpage oficial “HOG Rio Chapter” para registro e divulgação, conforme previsto 

na letra “g” do item 3 do Regimento Interno do HOG Rio Chapter. Marco Crista – Chapter Director; 

Santiago Junior – Assistant Diretor; Max Paiva – Head Road Captain; Luiz Cláudio – Treasurer.  
  

 

 


